

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

«Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів з
урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання,
перевезення, знешкодження, захоронення) виконавцю послуг –
КП «Київкомунсервіс»»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

До виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернулось КП «Київкомунсервіс», стосовно встановлення органом місцевого самоврядування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів (твердих та великогабаритних) з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) як виконавцю цих послуг, визначеному розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 грудня 2017 року № 1589 «Про введення в дію рішення конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва».

Для встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів (твердих та великогабаритних) КП «Київкомунсервіс» надані розрахункові матеріали, здійснені відповідно до вимог Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів (твердих та великогабаритних), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року № 1010 (далі – Порядок).

Тарифи, які встановлюються цим розпорядженням розраховані на послуги з вивезення побутових відходів (твердих та великогабаритних) на економічно-обґрунтованому рівні, в гривнях за 1 куб. м та враховують витрати на захоронення цих відходів на полігонах ПрАТ «Київспецтранс» та знешкодження на філіалі «Заводу «Енергія» ПАТ «КІЇВЕНЕРГО», виходячи з тарифів на ці послуги, встановлених розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.06.2010 № 397 та від 15.10.2014 № 1129 відповідно.

Витрати із здійснення капітальних вкладень, створення спеціальних інвестиційних фондів, забезпечення прибутковості інвестованого капіталу не враховані в тарифах.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розпорядження ставить за мету надання КП «Київкомунсервіс» якісних та своєчасних послуг та забезпечення їх беззбиткової діяльності, шляхом запровадження тарифів на економічно-обґрунтованому рівні з урахуванням прибутку, що не перевищує граничного рівня рентабельності.

3. Правові аспекти

Правовою підставою для прийняття розпорядження є закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», постанова Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року № 1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», наказ Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10 серпня 2009 року № 243 «Про затвердження Методичних рекомендацій про застосування Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 грудня 2017 року № 1589 «Про введення в дію рішення конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва».

Відповідно до Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, розпорядження підлягає державній реєстрації.

Розпорядження не містить норм, що зачіпають права, свободи людини, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та відповідає нормам законодавства Європейського Союзу з прав людини.

Розпорядження не містить ознак дискримінації відповідно до Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні».

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту розпорядження не потребує матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження інтересів інших органів не стосується.

Проект розпорядження буде погоджено з усіма зацікавленими особами з урахуванням вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці не стосується.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» оприлюднено на офіційному веб-порталі Київської міської державної адміністрації.

Слід зазначити, що розпорядження не є регуляторним актом і не потребує проходження процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

8. Прогноз результатів

Реалізація розпорядження дозволить забезпечити проведення розрахунків за послуги з вивезення побутових відходів за економічно обґрунтованими тарифами.

Директор Департаменту
економіки та інвестицій



Н. Мельник

